Jlano:
V,=0
a=45°
=10 m
T=2¢C
=?
x(t)=?
y(t)=?
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1. PaccmoTpuM aBuxkeHne Ha yyacTke AB:
mi =Y x, - mddepeHImaIbHOC YpaBHEHHE
2. X, =Gsina—F,
F,,=fN=G-f-cocax
G =mg - cuia TSHKECTH
mX=mgsin = gf cos &
X, =g(sina— fcos)
NHuTterpupyem 3To ypaBHEHUE ABAKIbI:
X, =g(ina— fcosa+c,

- CWJIa TPEHUS

, 2
X, =g(sm0{—fcosoz)té+clt+c2

HauanbeHble ycnoBus

to=0;x,=c,=V,=0; x,0=0=c,; Ilput=1; x,=1; x, =V,
Vy =g(sina— fcosa)t

[=g(sinar — fcosa)T%

Z_Z

=2(sinay—
=2 5

V, =10 m/c

—i)/r2 cosar =028
g
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2. PaccmoTpuM nBuxkeHue Ha yyactke BC:

mx =0
my =mg
HHTerpupyem 3TH ypaBHEHUS JBaKIbl: . B "
o e we N
X=cst+cy y=gt"/2+cst+cq §
%1 §£
\
; \
HauanbeHble ycnoBus: ‘c'c §
xo=0 ¢, =0 Yo =0 ¢4, =0 I m iy
d
xg=Vgcosa=c, =107 Yo =Vgsina=cs = y
x=10T7t
9,8¢> - YypaBHEHHUE JBHKEHUs Tena Ha ydactke BC.

y + 7,07t



